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"Обмін" ціною диверсії: Росія
штовхає родини полонених
на злочини
17:00 20.05.2026 Ср

Про яку пастку РФ попередили рідних полонених?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Війна в Україні Фейки

2 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: Росія штовхає родини полонених на злочини (flickr.com/photos/president_of_ukraine)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

РФ здійснює масштабний інформаційно-психологічний тиск на

родини українських військовополонених. Ворог використовує

прямі дзвінки та повідомлення, щоб змусити людей діяти на

шкоду власній державі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

уповноваженого Верховної Ради з прав людини Дмитра

Лубінця.

Читайте також: Росія через поразки готує навалу фейків

проти України: що дізналася розвідка

Деталі ворожої схеми

За словами омбудсмена, під час прямих контактів російська

сторона обіцяє родичам "допомогу" з обміном. Натомість від

сімей вимагають надсилати провокаційні листи до органів

влади України, США та міжнародних організацій.

"Зокрема, від родин вимагають надсилати провокаційні листи...

із заздалегідь підготовленими текстами, що містять неправдиві

звинувачення української влади у відмові звільняти

військовополонених", - зазначив Лубінець.

Після відправки таких листів росіяни вимагають надати їм

фотодокази, аби надалі використовувати ці матеріали проти

України в міжнародному інформаційному полі.

Мета маніпуляцій

Омбудсмен наголосив, що такі дії є спланованою

інформаційною операцією і не мають жодного стосунку до

реального процесу повернення людей.

Ворог намагається бити по найболючішому - довірі, єдності та

почуттях родин.

"Закликаю: не дозволяйте використовувати себе у ворожих

інформаційних операціях. Ми працюємо для повернення

кожного і кожної", - резюмував уповноважений.

Обмін полоненими "1000 на 1000"

Нагадаємо, у п'ятницю, 15 травня 2026 року, в Україні стартував

перший етап масштабного обміну військовополоненими за

формулою "1000 на 1000", під час якого додому вдалося

повернути 205 українських громадян. Більшість із них

потрапили до рук ворога під час оборонних боїв за Маріуполь.

Як згодом уточнили в Координаційному штабі з питань

поводження з військовополоненими, ключовим принципом

формування списків для цієї глобальної програми є тривалість

перебування захисників у полоні.

Попри досягнуті домовленості, наразі процес серйозно

затягується. За інформацією Уповноваженого Верховної Ради з

прав людини Дмитра Лубінця, зрив графіків та блокування

подальших кроків відбуваються виключно через деструктивну

позицію та саботаж з боку Російської Федерації.
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